11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.12.2008 09:21:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.12.2008 15:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67857/answer/67858




YBaxxkaemas Hartanbsi! Bosbilioe KOMM4YeCcTBO ypaTOB B MOY€e MOKET UMeTh MECTO IIPH YIIOTPeOIeHu:
B IIUIIY HEKOTOPHIX TPOAYKTOB. OTO He 00513aTEIbHO MOXKET OBITh IaTonoruei. [laBaite O0Jblile MUThH

JKUOKOCTH, OTBAPhl MOYETOHHAIX TPaB (KYKypy3HBIE PHIIblia), Uepe3 Hefelo IepecnaiTe aHanu3
MOYHU. YIOauu.



